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Matematika EP1 vizsga, 2019. jan. 21.

Integralasi feladatok (kritérium: a sikeres vizsgédhoz az alabbi harom feladatbol legalabb 6 pontot el kell érni)

1. Parcialis integralassal szamoljuk ki az

/(Q:E + 8) sin(rz) da
hatarozatlan integralt.

2. Mennyi az

/2362—430—1—4
——dx
1 22 —6x+9

hatarozott integral értéke?

3. Tekintsiik az f(x) = %\/ a3 fiiggvény grafikonjat. Mennyi a grafikon [3, 8] intervallum f61é es¢ darabjanak
ivhossza?

Szamitasi feladatok

4. Adott a térben az

r=2t—3
y=4—1
z=1t+8

egyenes és a P = (3,5,9) pont. Hatarozzuk meg a pont és az egyenes tavolsagat az alabbi lépésekben.
El6szor véalasszuk ki az egyenes egy tetsz6leges pontjat, majd irjuk fel a valasztott pontbdl a P-be mutatd
vektort. Ezutan bontsuk fel a kapott vektort az egyenes iranyvektoraval parhuzamos és ra merdéleges
komponensek Gsszegére. A merGleges komponens hossza a keresett tavolsaggal egyenls.

5. Mennyi az
I 3nt 4 473
In =4 gn 331 2. 4n—2

sorozat hatarértéke?

6. Keressiik meg azt a harmadfoku polinomot, amely az o = 0 pontban harmadrendben érinti az f(z) =
x cos(2x) figgvényt, azaz f harmadfoka Taylor-polinomjat a 0-ban.

Elméleti feladatok
7. Bazist alkotnak-e R3-ban a
(a) (2,2,2),(0,2,2);
(b) (3,0,0),(3,3,0),(3,3,3);
(C) (474)0)7 (4)07 4)) (074)4)7 (4)47 4)

vektorok? A valaszokat indokoljuk. Segitség: gondoljunk az adott vektorok altal feszitett paralelepipe-
donra.

8. (a) Melyek az u,v € R3 vektorok vektorilis szorzatanak definial tulajdonsigai (hossz, irdny, 4llas)?
(b) A képletgytjtemény alapjan szamoljuk ki az u = (5,—1,1) és v = (4,—3,2) vektorok vektorialis
szorzatat, majd ellenérizziik a definicioban szereplé merglegességeket skalaris szorzassal.

9. Legyen f a teljes R szamegyenesen kétszer differencialhato fiiggvény.

(a) Ha f konvex az (a,b) intervallumon, akkor mit mondhatunk a mésodik derivaltjarol?

(b) Ha f konkéav az (¢, d) intervallumon, akkor mit mondhatunk a méasodik derivaltjarol?

(¢) Ha f-nek inflexios pontja van az e pontban, akkor mit mondhatunk a masodik derivaltjarol?

(d) Szamitsuk ki, hogy az f(x) = z* + 22° — 3622 + 52 — 3 fiiggvény milyen intervallumokon konvex ill.

konkév, és hol van inflexios pontja.

Minden feladat 7 pontos.



